

За рулем

Автор: Встреча

22.05.2013 08:17 - Обновлено 22.05.2013 08:31

Самый аварийный день на прошедшей неделе пришелся на 17 мая, когда случилось восемь дорожно-транспортных происшествий.

К этим печальным последствиям привели нарушения водителями правил движения задним ходом, несоблюдение дистанции, неверно выбранная скорость, а также то, что водители отвлекаются, находясь за рулем.

13 мая в 12:20 в ГСК «Рассвет» водитель «шкоды» неверно выбрал боковой интервал, из-за чего наехал на препятствие.

13 мая в 16:10 на проспекте Боголюбова водитель автомашины «шевроле нива» при движении задним ходом наехал на ВАЗ.

14 мая в 9:40 на проспекте Боголюбова водитель «рено», двигаясь задним ходом, наехал на препятствие.

14 мая в 13:10 на улице Понтекорво у дома № 2 неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил столкновение с автомобилем «хендай» и скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. Просьба ко всем очевидцам этого ДТП позвонить по телефону 212-20-09.

15 мая в 16:20 на улице Строителей водитель «форда» неправильно выбрал боковой интервал и столкнулся с автомашиной «kia».

С 13 по 19 мая в Дубне произошло 380 нарушений правил дорожного движения. Двое водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Трое водителей выехали на

За рулем

Автор: Встреча

22.05.2013 08:17 - Обновлено 22.05.2013 08:31

полосу встречного движения, когда это запрещено ПДД. Много водителей (37) нарушили правила перевозки детей – в салоне автомобиля они находились без удерживающего устройства. 43 водителя не предоставили преимущества пешеходам на пешеходном переходе, а 28 пешеходов сами стали нарушителями правил дорожного движения.

Подготовили Людмила СМИРНОВА

Анна ФРАНЦУЗОВА